
 
 
 
 

Câmara Municipal de Floresta - PE 
Casa Benício Ferraz 

 

Praça Cel. Fausto Ferraz, 183-A, Centro, Floresta/PE CEP: 56.400-000 Fone: (87) 3877-2500/2502 

 

ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE  

Ata da Sessão Solene de Posse da Prefeita Rosângela de Moura Maniçoba Novaes Ferraz, Vice-

Prefeita Ana Beatriz Leal Numeriano de Sá, Vereadoras e Vereadores eleitos e devidamente 

diplomados pelo TER-PE, no pleito de 06 de outubro de 2024, Legislatura de 01 de janeiro de 

2025 a 31 de dezembro de 2028. Para darmos início a esta Sessão Solene realizada 01 de janeiro 

de 2025 às 20 horas no Salão Nobre “Lourival Diniz Carvalho” Casa Benício Ferraz. Foi 

convidada a funcionária desta Casa Legislativa para fazer o registro dos trabalhos desta Sessão. 

O Mestre Cerimonial Elio Fernandes Quirino de Sá deu prosseguimento: É com grande respeito 

e orgulho que iniciamos esta cerimônia de posse, um momento significativo não apenas para os 

eleitos, mas para todos que acreditam no poder da democracia e na força da vontade popular. 

Hoje, celebramos a continuidade do respeito à diversidade da opinião e ao direito de cada cidadão 

ser ouvido. A liderança moderna exige muito mais do que títulos e posições. Ela exige respeito 

e confiança. Líderes de hoje devem ser aqueles que conquistam a confiança de seu povo não por 

imposição, mas pela capacidade de ouvir, entender e agir com transparência e ética. O respeito 

mútuo e a empatia são fundamentais para que possamos caminhar juntos, enfrentando os desafios 

com união e determinação. Os líderes que tomam posse neste momento têm a responsabilidade 

de inspirar, de serem exemplos de integridade e compromisso. Que a liderança de cada um seja 

marcada pela capacidade de unir, de buscar soluções justas e eficazes e de agir sempre em 

benefício de todo o povo florestano. O mestre cerimonial neste instante de acordo com o que 

preceita o parágrafo 1° do art. 31 da Lei Orgânica, combinado com art. 9° do Regimento Interno 

da Câmara Municipal de Floresta-PE, convida, neste momento, o vereador mais votado deste 

pleito, Tiago Sobral Ferraz de Moura Maniçoba, para assumir a Presidência da Sessão Solene de 

Posse dos eleitos e diplomados para a Legislatura 2025/2028. Dando continuidade aos trabalhos, 

foi convidado pelo mestre cerimonial as autoridades para compor a Mesa. O Deputado Estadual 

Kaio Maniçoba, o representante da nossa Diocese de Floresta Padre Luciano Aguiar. Logo em 

seguida, o Mestre Cerimonial de acordo com o art. 9° do Regimento Interno e o que perceitua o 

paragrafo 1° do art. 31 da Lei Orgânica foi convidado neste instante o vereador mais votado deste 

pleito Tiago Sobral Ferraz de Moura Maniçoba, para assumir a Presidência da Sessão Solene de 

Posse dos eleitos e diplomados para a Legislatura 2025-2028. Neste momento, foi convidado por 

ordem alfabética os vereadores e vereadores para se posicionarem e tomarem seus lugares: André 

Alexandre de Sá Ferraz Moura Maniçoba, Benjamim José Nunes Filho, Esequiel Rodrigues de 

Aquino, Francisco Ferraz Novaes Neto, Gilberto Quirino de Sá, Lenilda Maria dos Santos Belo, 

Pedro Henrique Novaes de Souza Lira, Talles Welles Marques de Sá Cruz e Souza, Tiago Sobral 

Ferraz de Moura Maniçoba, Túlio Vinicius de Sá Laranjeira Ferraz, e Victor Laert dos Santos 

Sá. Logo em seguida convidamos a todos para ficarem de pé e assim entoarmos o Hino Nacional. 

Estavam presentes nesta Sessão vários pastores evangélicos. O mestre de cerimonial passou a 

palavra: o presidente da Sessão o Vereador Tiago Sobral Ferraz de Moura Maniçoba: “Em 

obediência ao que determina a Lei Orgânica e o Regimento Interno desta Casa Legislativa na 

condição de vereador mais votado para a Legislatura desta Casa Legislativa, de 2025 a 2028, 

assumo a presidência Sessão Solene de Posse . Solicito que as vereadoras e os vereadores eleitos 

estendam o braço direito em direção à Constituição e a Bíblia Sagrada e respeitam comigo o 

juramento”. Após a leitura do compromisso com o povo de Floresta, foi chamado o nome de cada 

um por ordem alfabética para que todos façam o juramento de posse: “Prometo cumprir a 

Constituição Federal, a Constituição Estadual e a Lei Orgânica Municipal, observar as leis, 
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desempenhar com lealdade o mandato que me foi outorgado pelo povo, e trabalhar pelo progresso 

de Floresta e pelo bem-estar social de seus munícipes.” Presente também nesta sessão solene de 

posse o qual também prestou o seu juramento o vereador Pedro Gomes Vilarim Júnior. Logo em 

seguida o Presidente desta Sessão Tiago Sobral Ferraz de Moura Maniçoba declarou empossados 

no cargo eletivo de vereador para a legislatura de 2025 a 2028 e os convidou para tomarem seus 

lugares nesta bancada. O Exmo. Sr. Presidente formou a comissão composta pelos vereadores: 

Tiago Sobral Ferraz, Pedro Henrique Novaes de Souza Lira, Bejinha Puça, Ana Alice 

Numeriano, Talles Cruz, Victor Laerte e Gilberto Quirino. Foi solicitado que a Comissão se dirija 

até a frente da Câmara de Vereadores para receber e conduzir as Sras. Rosangela de Moura 

Maniçoba Novaes Ferraz e Ana Beatriz Leal Numeriano de Sá para que possam fazer o juramento 

de posse na conformidade do que dispõe o art. 31, parágrafo 7° da Lei Orgânica Municipal. 

Chegando ao plenário da Câmara Municipal de Floresta, foi solicitado que as mesmas estendam 

o braço direito em direção a Constituição e a Bíblia Sagrada e fazer o juramento: “Prometo 

cumprir a Constituição Federal, a Constituição Estadual e a Lei Orgânica Municipal, observar as 

leis, desempenhar com lealdade o mandato que me foi outorgado pelo povo, e trabalhar pelo 

progresso de Floresta e pelo bem estar social de seus munícipes.” Todas repetiram em voz alta 

“Prometo” como também todos os vereadores presentes. Foi declarado as Sras. Rosangela de M. 

M. N. Ferraz e Ana Beatriz Leal N. de Sá empossadas nos cargos de Prefeita e Vice-Prefeita de 

Floresta, respectivamente, para a Legislatura de 2025 a 2028 e foram convidadas para fazerem 

parte da Mesa. Logo em seguida foi passado a palavra ao Mestre de Cerimônia para dar 

prosseguimento aos trabalhos. Para saudar os novos mandatários de Floresta, a Prefeita 

Rosangela maniçoba e a Vice-Prefeita Ana Beatriz e vereadores e vereadoras, convidamos o 

orador dessa noite para deixar a sua saudação: O sr. João Ernesto de Andrade Neto. Boa noite é 

com o coração repleto de alegria e honra que venho prestar essa homenagem a prefeita Rorró 

Maniçoba. Uma mulher que admiro profundamente e que carrego no coração, com sentimentos 

de amizade, respeito e amor filial. Hoje celebramos não apenas uma pessoa, mas a força, a 

coragem e a sabedoria que ela representa. Sua trajetória é marcada por desafios superados e 

momentos de adversidade que ela enfrentou com a graça e a determinação de quem nunca desiste 

e de quem nunca deixa abater. Rorró é madeira de lei que cupim não rói. Mas uma vez venceu e 

continua vencendo, como prefeita pela quarta vez. Obrigado Floresta do coração. Logo em 

seguida ocupou a tribuna o Deputado Estadual Kaio Maniçoba. Cumprimentou a todos e aos que 

compõe a Mesa. Saudou a todos os vereadores em nome do vereador Gilberto Quirino. 

Parabenizou Tiago por presidir esta sessão, a prefeita Rosangela e a Vice – Ana Beatriz. Todos 

vocês serem empossados hoje é motivo de grande alegria para todos nós. Preciso trabalhar de 

mãos dadas, a partir deste momento unidos por Floresta, em torno de um só propósito. Como diz 

a música cada volta é um recomeço e desejo um feliz 2025. Ocupou a tribuna a Vice-Prefeita 

Ana Beatriz Leal Numeriano de Sá. Cumprimentou a todos e disse que hoje é um dia de gratidão 

e responsabilidade, assumir o papel de vice-prefeita mais uma vez é mais do que um cargo para 

mim, é uma honra representar cada um de vocês que sonha com uma cidade cada vez mais justa, 

inclusiva e próspera. Representar cada um de vocês é um compromisso que carrego com orgulho. 

É ser voz para aqueles que não são ouvidos. É reconhecer as histórias de cada família de Floresta, 

que fazem deste lugar um lugar especial e único. É trabalhar e lutar pelos direitos de quem mais 

precisa e trabalhar para construir um município que acolha e valorize cada cidadão. Agradece de 

coração ao povo florestano que confiou em mim e na nossa prefeita Rorró Maniçoba para liderar 
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os caminhos do município. Para todos feliz 2025 minha gente. Logo em seguida ocupou a tribuna 

a Exma. Prefeita Rosangela de Moura Maniçoba Novaes Ferraz. Cumprimentou a todos, é uma 

honra estar aqui diante de vocês para assumir pela quarta vez o cargo de Prefeita de Floresta. Ao 

longo dos anos, nosso vínculo só se fortaleceu, é com o coração transbordando de alegria e 

gratidão que expresso minha profunda alegria pela confiança renovada em mim. Desde o início 

da minha jornada política afirmei que o povo de Floresta ocuparia sempre o centro do meu 

coração e hoje reafirmo esse compromisso com ainda mais determinação e com o coração cheio 

de esperança. Obrigada por reconhecerem nas urnas o valor do trabalho e do nosso Deputado 

Estadual Kaio Maniçoba. Que Deus nos abençoe e que juntos possamos fazer um 2025, desta 

gestão os melhores anos para o nosso município. Um forte abraço para o povo do meu coração. 

Logo em seguida, foi convidada a Exma. Sra. Prefeita e Vice-Prefeita para que se dirijam a sede 

do Executivo Municipal, para receber a chave da prefeitura. O Exmo. Sr. Presidente desta sessão 

pediu para que os vereadores e vereadoras, empossados e eleitos no pleito de 06 de outubro de 

2024, se mantenham na bancada para que possamos proceder com a eleição da Mesa Diretora da 

Câmara Municipal para o Biênio de 2025 - 2026. Foi convidada a funcionária desta Casa 

Legislativa para proceder com a contagem de votos na eleição da Mesa Diretora desta Casa 

tramitação da votação. O Exmo. Sr. Presidente desta sessão fez a chamada dos nobres vereadores 

por ordem alfabética: Ana Alice de Souza Leal Numeriano de Sá – votou na Chapa 01: Presidente 

– Gilberto Quirino de Sá, Vice-Presidente - Lenilda Maria dos Santos Belo, 1° Secretário – Pedro 

Gomes Vilarim Júnior, 2° Secretário – Túlio Vínicius de Sá Laranjeira Ferraz. Votação chapa 1 

– André Alexandre de Sá Ferraz Moura Maniçoba – Presidente: Gilberto Quirino de Sá, Vice-

Presidente: Lenilda Maria dos Santos Belo, 1° Secretário: Pedro Gomes Vilarim Júnior, 2° 

Secretário: Túlio V. de Sá Laranjeira Ferraz. Benjamim José Nunes Filho – votou na chapa 01 - 

Presidente – Gilberto Quirino de Sá, Vice-Presidente - Lenilda Maria dos Santos Belo, 1° 

Secretário – Pedro Gomes Vilarim Júnior, 2° Secretário – Túlio Vínicius de Sá Laranjeira Ferraz. 

Votou na chapa 01 – o vereador Esequiel Rodrigues de Aquino, Presidente – Gilberto Quirino 

de Sá, Vice-Presidente - Lenilda Maria dos Santos Belo, 1° Secretário – Pedro Gomes Vilarim 

Júnior, 2° Secretário – Túlio Vínicius de Sá Laranjeira. O vereador Francisco Ferraz Novaes Neto 

votou assim na Chapa 01 - Presidente – Gilberto Quirino de Sá, Vice-Presidente - Lenilda Maria 

dos Santos Belo, 1° Secretário – Pedro Gomes Vilarim Júnior, 2° Secretário – Túlio Vínicius de 

Sá Laranjeira Ferraz. O vereador Gilberto Quirino de Sá – votou assim na Chapa 01 - Presidente 

– Gilberto Quirino de Sá, Vice-Presidente - Lenilda Maria dos Santos Belo, 1° Secretário – Pedro 

Gomes Vilarim Júnior, 2° Secretário – Túlio Vínicius de Sá Laranjeira Ferraz. Votou assim: a 

Vereadora Lenilda Maria dos Santos Belo na chapa 01 = Presidente: Gilberto Quirino de Sá – 

Vice-Presidente: Lenilda Maria dos Santos Belo, 1° Secretário – Pedro Gomes Vilarim Júnior, 

2° Secretário = Túlio Vinicius de Sá Laranjeira Ferraz. Votou na chapa 01 – o vereador Pedro 

Gomes Vilarim Júnior: Para Presidente: Gilberto Quirino de Sá, Vice-Presidente: Lenilda Maria 

dos Santos Belo, 1° Secretário – Pedro Gomes Vilarim Júnior, 2° Secretário = Túlio Vinicius de 

Sá Laranjeira Ferraz. Pedro Henrique Novaes de Souza Lira votou assim Presidente Gilberto 

Quirino de Sá, Vice-Presidente = Lenilda Maria dos Santos Belo, 1° Secretário = Pedro Gomes 

Vilarim Júnior, 2° Secretário Túlio Vinicius de Sá Laranjeira Ferraz. Votou o vereador Talles 

Welles Marques de Sá Cruz e Souza na chapa 01 – Presidente – Gilberto Quirino de Sá, Vice-

Presidente – Lenilda Maria dos Santos Belo, 1° Secretário – Pedro Gomes Vilarim Júnior – 2° 

Secretário = Túlio Vinicius de Sá Laranjeira Ferraz. O Vereador Tiago Sobral Ferraz de Moura 
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Maniçoba votou na Chapa 01 = Presidente = Gilberto Quirino de Sá, Vice-Presidente= Lenilda 

Maria dos Santos Belo. 1° Secretário – Pedro Gomes Vilarim Júnior – 2° Secretário = Túlio 

Vinicius de de Sá Laranjeira Ferraz. Votou na Chapa 01 – o Vereador: Tiago Sobral Ferraz de 

Moura Maniçoba Presidente: Gilberto Quirino de Sá – Vice-Presidente: Lenilda Maria dos 

Santos Belo. 1° Secretário – Pedro Gomes Vilarim Júnior. 2° Secretário – Túlio Vinicius de Sá 

Laranjeira Ferraz. Votou o vereador assim: na chapa n° 01 – Presidente – Gilberto Quirino de 

Sá, Vice-Presidente – Lenilda Maria dos Santos Belo, 1° Secretário: Pedro Gomes Vilarim 

Júnior, 2° Secretário: Túlio Vinicius de Sá Laranjeira Ferraz. O Vereador Victor Laert dos Santos 

Sá, votou na Chapa 01 – Presidente: Gilberto Quirino de Sá, Vice-Presidente: Lenilda Maria dos 

Santos Belo, 1° Secretário – Pedro Gomes Vilarim Júnior, 2° Secretário – Túlio Vinicius de Sá 

Laranjeira Ferraz. Logo após a votação a funcionária desta Casa Legislativa juntamente com o 

vereador o qual presidia esta sessão fez a contagem dos votos tendo como resultado da Chapa 01 

– para a Mesa Diretora para o Biênio 2025/2026 – Por unanimidade. Presidente = Gilberto 

Quirino de Sá – 13 votos. Vice-Presidente: Lenilda Maria dos Santos Belo – 13 votos. 1° 

Secretário: Pedro Gomes Vilarim Júnior – 13 votos. 2° Secretário: Túlio Vinicius de Sá 

Laranjeira Ferraz – 13 votos. Resultado final da Chapa 01 – teve a unanimidade dos votos. 

Câmara Municipal de Floresta 01 de janeiro de 2025. O Mestre de Cerimônia juntamente com o 

presidente desta sessão deram continuidade a Sessão convidando o presidente desta sessão para 

proclamar os eleitos para a Mesa Diretora da Câmara Municipal de Floresta – Biênio 2025/2026. 

Presidente = Gilberto Quirino de Sá, Vice-Presidente – Lenilda Maria dos Santos Belo, 1° 

Secretário – Pedro Gomes Vilarim Júnior, 2° Secretário – Túlio Vinicius de Sá Laranjeira Ferraz. 

Logo em seguida foi facultado o uso da palavra. Ocupou a tribuna o vereador eleito nesta sessão 

solene: Benjamim José Nunes Filho: Desejou boa noite a todos e cumprimentou a todos os 

vereadores, o presidente Gilberto Quirino e toda a mesa eleita, parabenizando a todos. Justificou 

que havia justificado o seu voto porque inicialmente havia dado a sua palavra a Pedro Henrique 

que iria votar nele, porém, como ele retirou a chapa, conversou com o amigo e ouviu da sua boca 

que o nobre vereador continuaria na base da Prefeita Rorró, e, por isso, decidiu votar em Vossa 

Excelência. E que estarão firmes e fortes juntos com a prefeita para fazer nossa cidade crescer 

cada dia mais, ajudando-a a fazer uma boa gestão e desenvolver o nosso município. Agradeceu 

a toda a sua família, seus amigos que o acompanharam nessa luta, tanto na zona rural, quanto na 

nossa cidade. Agradeceu a cada um e disse a todos os florestanos, àqueles que confiaram nele 

com 986 votos, que honrará cada voto que lhe deram, representando a cada um do jeito que a lei 

manda. Será correto e irá cobrar para que as coisas sejam feitas corretas e a ajudará a trabalhar. 

Pediu aos vereadores que são de oposição que agora que é o momento de desarmarem os 

palanques e lutarem por uma Floresta cada vez melhor. Desejou feliz ano novo a todos e que 

Deus abençoe a todos nós. Logo em seguida ocupou a tribuna o vereador reeleito Francisco 

Ferraz Novaes Neto, desejou boa noite a todos os presentes. Primeiramente, gostaria de agradecer 

a Deus a oportunidade de por quatro vezes consecutivas estar nessa casa sendo empossado e 

diplomado vereador. Agradeceu a Deus, primeiramente, à sua família, cumprimentou e 

agradeceu ao povo de Floresta e aos seus amigos. O que os trouxe novamente até aqui é trabalhar 

pelo bem de Floresta, pelo bem do povo de Floresta. Independente, nesses 4 anos enquanto 

oposição não votaram nada contrário ao interesse do povo. Mas, continuarão cobrando o que 

entendem que é direito e para o bem do povo, esse será o seu trabalho. Parabenizou aos colegas 

vereadores e colegas. Parabenizou à Mesa Diretora eleita. Parabenizou ao Presidente Gilberto 
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Quirino, que, unanimemente, com sua chapa, foi eleito para esses dois anos de biênio na mesa 

diretora. Desde o primeiro momento, quando seu grupo político representado pelos colegas 

vereadores sentou e conversou com Gilberto, eles trataram que a Câmara é um órgão 

independente e não superveniente da prefeitura, e que estavam tratando de Câmara, de espaço, 

de igualdade e defender os interesses em primeiro lugar do povo de Floresta, dos vereadores e 

trabalharem unicamente com o município de sua gestão, mas, com a independência que essa Casa 

precisa ter, de respeito sem superveniência. Parabenizou a chapa, que encabeçaram e finalizou 

agradecendo a todos. Ocupou a tribuna o Vereador André Alexandre de Sá Ferraz Moura 

Maniçoba. Desejou boa noite aos amigos e amigas presentes na Plenária da Câmara. Saudou a 

Mesa Diretora e parabenizou ao Presidente e toda sua mesa diretora, e, bem como, saudou a todos 

os vereadores e vereadores. Hoje foi um dia muito importante para os que estão tomando posse 

para representar o povo Florestano. Primeiramente, agradeceu primeiramente a Deus, à sua 

família, aos amigos por estarem sempre ao seu lado. Declarou que está pela terceira vez tomando 

posse nessa tribuna para assumir o cargo de vereador dessa cidade. Continuará fazendo um 

trabalho de ser porta-voz do povo, de ajudar a população e de estar sempre presente fazendo o 

bem pelos florestanos e por nossa cidade. Reafirmou aos 1276 eleitores que estes têm um amigo 

aqui na Câmara que está aqui pronto para defender os interesses da população. Finalizou sua fala 

desejando um Feliz Ano a todos. Ocupou a Tribuna o Vereador Victor Laert dos Santos Sá. 

Desejando boa noite a todos na Plenária da Casa. Cumprimentou a mesa em nome do Presidente 

Gilberto, cumprimentou aos demais colegas vereadores. Deixou claro que tinha um compromisso 

com Pedro Henrique, porém, após ele ter retirado a chapa, tiveram uma conversa e em consenso 

decidiram votar no Presidente Gilberto. Agradeceu a todos que votaram nele, que confiaram e 

falou que está a disposição, e que estará aqui junto aos colegas buscando o melhor por Floresta, 

em harmonia com a Prefeita e agradeceu aos familiares o apoio que teve todo esse tempo. Ocupou 

a tribuna a Vereadora Ana Alice de Souza Leal Numeriano de Sá. Cumprimentou a todos os 

presentes e aos que assistem pelas redes sociais. Falou que hoje é um dia de muita gratidão e 

compromisso. Declarou que assumir o cargo de vereadora é um marco na sua trajetória, também 

é a reafirmação do compromisso que a sua família tem com o povo de Floresta. A representação 

política da sua família já vem desde o processo de emancipação política e administrativa do nosso 

município em 1846. Agradeceu primeiramente a Deus, à sua família, às suas amigas e amigos. 

Agradeceu principalmente a cada um que abriu as suas portas para recebê-la para ouvi-la e assim 

acreditar no seu projeto, tornando-a sua representante e voz dessa Casa que é do povo. Reafirmou 

seu compromisso de ser representante, com humildade, dedicação, respeito e ética. Finalizou 

desejando um Feliz 2025 para todos, para que Floresta tenha mais prosperidade, e que possam 

trabalhar unidos por um bem só: o nosso povo. Ocupou a tribuna o Vereador: Pedro Henrique 

Novaes de Souza Lira. Desejando boa noite a todos e cumprimentou a todos os presentes, sua 

família, amigos, namorada, filho. Falou que está entrando no terceiro mandato e com muito 

orgulho, pois a cada eleição sua votação foi aumentando, nunca diminuindo, e, se Deus quiser, 

com muito trabalho e humildade irá crescer cada dia mais. Nunca abaixou sua cabeça e nunca irá 

abaixar para ninguém. Cumprimentou ao Presidente eleito, Gilberto Quirino, eleito por 13 

vereadores. Irão trabalhar juntos cada dia mais por Floresta. Se há uma escolha certa que ele fez 

na sua vida foi estar com a Prefeita Rorró Maniçoba, o qual a agradece por todo trabalho que ela 

vem fazendo e que ela vai contar com ele por mais 4 anos de trabalho, o Deputado Kaio Maniçoba 

vai contar com ele sempre. Agradeceu aos colegas vereadores e destacou que irão fazer um 
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trabalho cada vez mais bonito. Falou que irá trabalhar cada vez mais por Floresta, Nazaré do 

Pico, Airi e toda região da zona rural, que sempre serão olhados com olhar especial por ele. 

Ocupou a tribuna o Vereador Talles Welles Marques de Sá Cruz e Souza, começou o seu discurso 

cumprimentando em nome do presidente eleito, Gilberto Quirino, e demais colegas vereadores 

sintam-se abraçados. É com imensa honra e grande compromisso que se apresenta diante de todos 

assumindo mais uma vez a responsabilidade de representar nossa cidade e voltando a Casa 

Benício Ferraz. Antes de tudo, agradeceu a cada um dos munícipes que confiaram nele, 

renovando essa oportunidade de trabalhar com seriedade, respeito, dedicação em prol de nossa 

gente. Teve a honra de ser vereador por 4 anos, onde aprendeu muito sobre as necessidades do 

nosso município, sobre os desafios diários e sobre a importância de uma atuação coletiva para 

garantir uma Floresta cada vez mais forte e próspera. Volta com mais maturidade, mais 

aprendizado e com todo gás para continuar a luta por nossa cidade. O tempo fora o fez refletir e 

crescer e lhe deu uma visão ainda mais clara do papel fundamental que tem como representante 

do povo. Expressou sua eterna gratidão e apoio incondicional da sua família e de amigos que 

acreditaram, incentivaram e estiveram sempre ao seu lado durante toda essa jornada. Pediu aos 

nobres vereadores que possam trabalhar em conjunto, sem bandeiras partidárias ou interesses 

pessoais, mas com o objetivo de servir a todos os cidadãos florestanos. Devem desarmar os 

palanques e colocar acima de tudo o interesse da nossa gente. Agradeceu a Prefeita e Vice-

Prefeita eleita, bem como aos amigos presentes. Ocupou a tribuna o vereador Esequiel Rodrigues 

de Aquino. Desejou boa noite a todos, saudou a mesa, em nome do Presidente Gilberto Quirino, 

bem como a todos os vereadores eleitos. Saudou a família, amigos e todos os presentes e fica 

muito grato com a presença de todos. Agradeceu primeiramente a Deus, por mais uma vitória e 

mais um pleito a conduzir como vereador aqui na Casa Benício Ferraz. Hoje, elegendo o amigo 

Gilberto Quirino, pessoa esta que tem toda confiança nos trabalhos com responsabilidade, não 

sendo presidente de bancada, mas da Casa Benício Ferraz, para trabalhar por nossa Floresta, que 

é o que precisa. Agora é desmanchar os palanques e trabalhar pelo bem do nosso povo. Vai 

continuar trabalhando pelo povo, sendo eleito mais uma vez, 3 mandatos. Seu trabalho nada vai 

mudar, vai continuar o mesmo desde o primeiro mandato. Agradeceu aos funcionários desta 

Casa, pessoas que trabalharam com ele. Está encerrando uma gestão, mas está deixando a casa 

arrumada para o nosso amigo Presidente – Gilberto Quirino. Finalizou desejando um feliz ano 

novo com muita paz e luz para todos. Ocupou a tribuna a nobre vereadora eleita Lenilda Maria 

dos Santos Belo. Desejou boa noite a todos os presentes, ao Presidente – Gilberto Quirino, e 

demais colegas vereadores. Agradeceu primeiramente a Deus, por estar aqui fazendo parte dessa 

Câmara pela primeira vez. Agradeceu também a todos os familiares, os quais estiveram juntos 

de mãos dadas nesta caminhada, que não foi fácil. Deixou claro que dará início aos seus trabalhos 

junto aos colegas vereadores, fazendo o melhor pelo povo de Floresta, da Zona Rural à cidade. 

Os palanques foram desarmados. Fará o possível para trabalhar pelos florestanos, sem partido, 

sem brigas, pelo povo. O que for em benefício do povo de Floresta, podem contar com ela. 

Expressou que dará o seu melhor e agradeceu a todos os que confiaram o seu voto a ela. Por fim, 

agradeceu ao grupo que a receberam de braços abertos, apoiando, ajudando. Dedicou sua vitória 

ao seu saudoso pai José Dionísio, do 4° distrito. Finalizou desejando a todos um feliz 2025, com 

muita paz, saúde e prosperidade para toda a família florestana e o povo em geral. Ocupou a 

Tribuna o nobre vereador Pedro Gomes Vilarim Júnior. Diante das lutas e desafios vivenciados, 

bem como, das vitórias e alegrias conquistadas, antes de proferir essas palavras e reverberar os 
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anseios, a confiança e a voz do povo florestano, agradeceu primeiramente a Deus e aos orixás, 

fontes de força, fé e equilíbrio espiritual. Desejou boa noite a todas e todos os presentes e àqueles 

que nos assistem através das redes sociais. Excelentíssimo senhor presidente, Gilberto Quirino, 

colegas vereadoras e vereadores. Além do início de um novo ano aguardado com esperança, 

vivenciamos um dia histórico para a democracia em todos os níveis, pela representação dos 

eventos presenciados em todo território brasileiro. Pela união histórica, construída a partir da 

visão crítica e realista, sem filtros, da qualidade dos serviços básicos ofertados a nossa população 

e por amor à Floresta, saúdo Dr. Severininho, também colega de bancada no último quadriênio e 

Rinaldo Novaes, que desde sempre e especialmente nesta última eleição destacaram-se como 

grandes lideranças políticas da nossa cidade. Aos também eleitos vereadores em outubro de 2024, 

que as divergências e discussões, primando pela representatividade democrática, que possam 

convergir por nossas bandeiras e lutas em comum e suprapartidárias, Floresta do Navio e o povo. 

Aos colegas vereadores da mesa diretora recém-eleita, em nome do nosso presidente Gilberto 

Quirino, desejo que façamos dos trabalhos dessa casa legislativo exemplo de representatividade 

popular e vanguarda de gestão legislativa. Agradeceu a todos os seus familiares e aos 1.198 votos 

obtidos nesta última eleição. Desejou um 2025 de trabalho, paz, muito amor em nossos corações, 

nas práticas da vida pessoal, pública, coletiva e justiça social. Ocupou a tribuna o vereador Túlio 

Vinicius de Sá Laranjeira Ferraz, desejando boa noite a todas e todos. Transbordando emoção 

pelo momento diante da responsabilidade de qualificar a representatividade popular neste espaço 

e para além dos muros desta Casa, nas comunidades, em respeito as diferentes formas de 

expressão da fé, agradeceu primeiramente a Deus, ao Bom Jesus dos Aflitos e a vontade do povo. 

Cumprimentou a todos os presentes e a todos os vereadores em nome do Presidente eleito – 

Gilberto Quirino. Compartilhou a mensagem que marca este importante passo na nossa jornada. 

Desde sempre, a partir de agora, com mais intensidade, que sejamos um só coração feito de tanta 

gente e coragem para lutar. Destacou que honrará cada um dos 1.131 votos de confiança que os 

fez vereador. Trilhará uma trajetória conjunta de participação popular, com muita coragem e 

junto aos colegas vereadores, erguendo a bandeira do povo, promoverão as escutas nas 

comunidades, desenvolverão uma fiscalização ativa, pois, só a luta muda a vida das pessoas. 

Convocou florestanos e florestanas a fazerem uma oposição de responsabilidade. Não 

descansarão até que todos os florestanos e florestanas vivam com dignidade. Dedicou este marco, 

neste momento especial, à sua família, todos os familiares que sempre foram alicerce, agradeceu 

aos amigos e todos aqueles que seguraram a sua mão e fizeram desse sonho uma realidade. 

Desejou a todos um 2025 repleto de saúde, paz e conquistas. Ocupou a tribuna o vereador: Tiago 

Sobral Ferraz de Moura Maniçoba. Desejou boa noite a todos os florestanos presentes. 

Cumprimentou inicialmente ao novo Presidente da Câmara de Floresta – Gilberto Quirino – e os 

demais da Mesa Diretora, aos colegas vereadores, e, em especial, a sua esposa Simone e todos 

os seus familiares presentes, amigos e aos que estão assistindo através das redes sociais. Fez um 

cumprimento especial ao colega vereador que deixou de ser candidato e o apoiou 100% nessa 

candidatura, Marcos Carvalho (Raposinha). Expressou gratidão por pela segunda vez 

consecutiva tirando primeiro lugar nas urnas. Leu sua mensagem de agradecimento a todos os 

que confiaram nele. Destacou que a Prefeita está mais uma vez pronta para liderar essa cidade 

com coragem e determinação, tendo ao seu lado a vice-prefeita Bia Numeriano, uma parceira 

dedicada e cheia de energia. Por fim, agradeceu ao povo de Floresta, a razão de cada decisão, 

cada esforço, cada conquista. Agradeceu a cada um que se fez presente e desejou uma boa noite. 
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Ocupou a tribuna da desta Casa Legislativa o Presidente eleito por unanimidade, vitória e glória 

essa fica na nossa história o vereador Gilberto Quirino de Sá. Desejou boa noite a todos os 

presentes nesta Casa e a todos que assistiram pelas redes sociais. Iniciou sua fala agradecendo a 

Deus e ao Bom Jesus por lhe conceder mais uma vez a honra de tomar posse como vereador de 

Floresta. Esta jornada iniciada dia 01 de janeiro de 2005, continua com o mesmo entusiasmo e 

responsabilidade de sempre. Agradeceu a todos os familiares por sempre estarem ao seu lado e 

pelo apoio constante. Agradeceu profundamente a sua esposa Jônia e filhas, que desde 2020 

manifestam o desejo de sua retirada da política, mas nunca deixaram de o apoiar. Afirmou com 

convicção que não decepcionará aos familiares, amigos e eleitores que estiveram ao seu lado 

durante a caminhada. Se sente honrado e orgulhoso por ser o vereador mais longevo do século 

XXI em atividade nesta Casa. Destacou que assume a cadeira de presidente com o coração repleto 

de gratidão e responsabilidade. Agradeceu aos colegas vereadores, que, através de muito diálogo 

e entendimento viram em sua pessoa o nome ideal para conduzir os trabalhos para o próximo 

biênio. Reafirmou de forma incondicional o seu apoio a Prefeita Rorró e ao Deputado Kaio 

Maniçoba. Seu compromisso como presidente será o de buscar o entendimento e a união. 

Encerrou dizendo ao povo de Floresta que esta Casa buscará pautar seus trabalhos em prol da 

população. Agradeceu com sinceridade aos 12 vereadores pela confiança. Encerrou sua fala 

pedindo bençãos a Deus a todos e que todos tenham um 2025 com muita saúde e paz. Logo após 

suas palavras foi declarado encerrados os trabalhos desta Sessão Solene de Posse, convidando a 

todos os presentes para ficarem de pé e cantarmos o Hino de Floresta. Nada mais tendo a tratar 

o Exmo. Sr. Presidente Eleito nesta Sessão agradeceu a presença de todos, como também a 

paciência. E para constar eu Maria Anita Nery Gomes lavrei a presente ata desta brilhante Sessão 

Solene do ano de 2025. 

 

 

Floresta-PE, 1° de janeiro de 2025. 


